

Восемь улыбчивых, симпатичных девчонок за отличную учебу получили золотые медали

28 июня в актовом зале ЦДО состоялось торжественное приветствие выпускников округа 2018 года, получивших самую высокую награду за отличную учебу – золотые медали. Их восемь - улыбчивых, симпатичных, умных и идущих к намеченной цели девчонок.

«Золотой» выпуск приветствуют А.А. Константинов, глава округа, Е.А. Спешилова, начальник Управления образования, С.А. Токарев, замглавы округа, В.В. Коновалов, Почетный работник просвещения, директора и учителя школ, родители.

Ведущие мероприятия Елена Попова и Алексей Кичигин приглашают в зал виновников торжества: Дарью Кошкину, Елизавету Шорину, Софью Кузнецову (школа №1), Александру Никонову, Анастасию Солоп (лицей), Анну Мелехову, Валерию Ершову (школа №6) и Анну Скрипову (Сажинская школа).

- Вы - гордость и надежда наших дней, - продолжают ведущие, - не зря девиз ваш: «Только вперед!»

С поздравлением выступает А.А. Константинов:

- Вы успешно преодолели первую ступень, не забывайте и гордитесь своей малой родиной, давшей вам дорогу в жизнь.

Алексей Андреевич и Елена Александровна вручают выпускницам благодарности и подарки от В.А. Терешкова, депутата Законодательного Собрания Свердловской

области, медалистам и их родителям.

Благодарственные письма главы округа за успешное воспитание своих учеников, за профессионализм получают директора школ: В.М. Мигачева, Ф.Ф. Бугуева, О.А. Голых и С.Ф. Половников. С ответным словом выступает Ф.Ф. Бугуева, директор Артинского лицея:

- Я горжусь тем, что с 1995 года наш лицей выпустил около ста медалистов, и, наверное, пятая их часть живет и работает в нашем поселке.

Самая благородная профессия на земле – учитель. За плечами каждого выпускника стоят профессионалы. Сегодня чествуют учителей, чьи ученики при сдаче ЕГЭ набрали больше 80 баллов: Г.А. Юрченко (школа №6), Л.В. Трапезникову (школа №1) и Н.В. Пономареву (лицей).

Е.А. Спешилова читает поздравление в адрес медалистов от Ю.И. Биктуганова, министра образования области:

- ...Будьте смелыми, даже дерзкими, в достижении своих планов, помните: дорогу осилит идущий.

Нет ничего бескорыстнее родительской любви. Слова благодарности от имени родителей зачитывает О.К. Шорина: «Мы желаем нашим детям найти себя в этом большом мире, выбрать любимую профессию. Благодарим учителей за терпение и заботу, которые они вкладывали в наших детей».

От имени выпускников ответные слова благодарности произносит Елизавета Шорина: «Мы помним и чтим все, что выпало на долю наших дедов и отцов. Мы гордимся вами и принимаем от вас эстафету дел на благо нашей Отчизны».

С музыкальными подарками выступают Е. Крючков, Т. Почаева, С. Бабаджанова, стихотворение про Арти читает Е. Кензина.

Ведущие заканчивают торжество напутственными словами В.М. Шукшина: «...Ты сам хозяин своей судьбы, и никто больше. Знай больше других, работай больше других - вот вся судьба. Это нелегко, это на всю жизнь, но ведь и помним-то мы, и благодарны - таким только... Помни, что тебе надо много успеть сделать для своего народа...»

Татьяна Митькина